
 1 شیمی

 فصل دوم)(کاظمی) ( ـ تمامی موارد صحیح است.» 4«گزینه  -1

 (کاظمی) (فصل دوم)تواند وارد واکنش شود.  پذیري زیادي ندارد ولی در دماهاي بالا می واکنشN2گازـ » 3«گزینه  -2

 ـ» 1«گزینه  -3

 T TP V P V
P V P V P P atm

T T

== → = ⇒ × = × ⇒ =1 1 2 2 1 2
1 1 2 2 2 2

1 2
3 6 9 2  

 (کاظمی) (فصل دوم)

 ها رابطه مستقیم دارد.  هاي گازها با حجم آن ـ در شرایط دما و فشار یکسان، تعداد مول» 2«گزینه  -4

CH ON N CH O= ⇒ =4 24 2 عت عت ياه لوكلوم داد    ياه لوكلوم داد

 باشند.  ا نادرست میه ها و تفاوت جرم مولی آن ها در مولکول علت تعداد متفاوت اتم به» ج«و » ب«موارد ←

 (کاظمی) (فصل دوم)

 ـ » 3«گزینه  -5

T T

P / P

P V P V
P V / P V V / V

T T

=
=

= → × = × ⇒ =1 1 2 2 1 2
1 1 1 2 2 11 252 11 2

1 25 0 8  

 (کاظمی) (فصل دوم)

 ـ » 3«گزینه  -6

C H O CO H O2 6 2 2 22 7 4 6+ → +  

mol H O g H O
/ mol C H g H O

mol C H mol H O
× × =2 2

2 6 2
2 6 2

6 181 5 812 1  

 (کاظمی) (فصل دوم)

 ـ » 1«گزینه  -7

n NH V NH
/ n NH / nO

nO V O
⇒ = = ⇒ = ⇒3 3

3 2
2 2

0 5 0    ناسكي راشف و امد طيارش5

n NH / nONH mol
NH O

O mol

=
→ =

=

0 3 هب5 3 2
3 2

2

عت4 5  لوم كي رد دوجوم ياه متا داد عت  عت رتيل 10 ياه متا داد عت2 رتيل ياه متا داد    لوم كي رد دوجوم ياه متا داد

 (کاظمی) (فصل دوم)

ها مساوي همدیگر  جرم آنها متفاوت باشد،  ولی اگر جرم مولی آن .هاي دو گاز با حجم برابر، یکسان است فشار، تعداد مول ـ در شرایط یکسان دما و» 3«گزینه  -8

 (کاظمی) (فصل دوم)باشد.  نمی

 کنیم.  ا محاسبه میر شدهوارد واکنش CaCO3ـ ابتدا جرم» 4«گزینه  -9

mol CO mol CaCO g CaCO
g CO g CaCO

g CO mol CO mol CaCO
× × × =2 3 3

2 3
2 2 3

1 1 10066 15044 1 1  

= × =
150 100   200 هدش هيزجت دصرد75%

 (کاظمی) (فصل دوم)



 معادله حالت گاز داریم:   ـ باتوجه به» 4«گزینه  -10

V TnR
P V T

P V T :

PV nRT
V

T V nRT P
P

V P :

 ∝ ⇒= ⇒ = ⇒ 
↑ ⇒ ↑ = →   ∝ ⇒ = ⇒ = ⇒ 

 ↑ ⇒ ↓

 يطخ
 تباث

عص  يدو
1  تباث1 ينحنم

  يلوزن

  

 (طاوسی) (فصل دوم ـ رفتار گازها)
 ـ » 3«گزینه  -11

mol KClO mol O g O
A : ?g O m g KClO m

/ g KClO mol KClO mol O
= × × × =3 2 2

2 3
3 3 2

1 3 32 122 شنكاو رد96 5 2 1 245 

mol KNO mol O g O
B : ?g O m g KNO m

g KNO mol KNO mol O
= × × × =3 2 2

2 3
3 3 2

1 1 32 101 شنكاو رد32 2 1 202 

 داریم: Bو    Aبا توجه به واکنش

m
A O

/
B O

m

= =2
2

96
245 مرج شنكاو رد 2  مرج شنكاو رد4732

202 

 (کاظمی) (فصل دوم) 
 ـ » 1«گزینه  -12

mol CH mol CO / L CO
g CH / L CO

g CH mol CH mol CO
× × × =4 2 2

4 2
4 4 2

1 1 22 48 11 216 1 1  

STP

T T

P V P V V/
V / L

T T T T=

××
= → = ⇒ =1 1 2 2 2

21 21 2 1 2

21 11 2 5 6  

 (کاظمی) (فصل دوم)
توان  و در حضور یک ورقه آهنی انجام شود می atm200و فشار C°450در دماي اگر واکنش» الف«در مورد نادرست است. » ب«و » الف«ـ موارد » 2«گزینه  -13

 نیز در محفظه وجود خواهند داشت.  H2وN2توجه داشته باشید که مقادیري از» ب«در مورد تولید کرد.  NH3مقدار قابل توجهی

 (کاظمی) (فصل دوم)
تر شدن  باشد که این موضوع باعث سبک تر می ، از هوا کره سبکN2توجه کنید که جرم گاز» الف«نادرست هستند. در مورد » ج«و » الف«ـ موارد » 4«گزینه  -14

 (کاظمی) (فصل دوم)شود.  تایرها می
نیز باید » د«باشد. در مورد  باید توجه داشته باشیم که آب دریا مخلوطی همگن می» ب«باشند. در مورد  نادرست می» د«و » ج«و » ب«موارد  ـ» 3«گزینه  -15

Naترین کاتیون دریا، توجه داشت که فراوان
 (کاظمی) (فصل سوم)سوم است.  دورهباشد که متعلق به  می+

 ـ » 2«گزینه  -16
Na PO (aq) CaCl (aq) Ca (PO ) (s) NaCl (aq)+ → +3 4 2 3 4 2  

 (کاظمی) (فصل سوم)باشد.  با توجه به واکنش فوق باید فهمید که سدیم کلرید محلول می
 ـ » 4«گزینه  -17

: BaSO ⇒ =4
  نويتاك رامش تافلوس ميراب1 نوينآ رامش

: KNO ⇒ =3
   نويتاك رامش تارتين ميساتپ1 نوينآ رامش

: CaBr2
⇒ نويتاك رامش ديمرب ميسلك2 نوينآ رامش =  

: Al(NO ) ⇒ =3 3
   نويتاك رامش تارتين موينيمولآ3 نوينآ رامش

 سوم)ل اول و و(کاظمی) (فص



 ـ » 2«گزینه  -18

: Ca(OH) 1 OH   − ديسكورديه ميسلك2:

: Ca (PO )3 4    تافسف ميسلك2

ها در  و تعداد اتم 13ها در یک مولکول کلسیم فسفات  مول اتم وجود دارد و نیز تعداد اتم Ca(OH)2 ،5باشند. در یک مول نادرست می» ج«و » ب«موارد 

 (کاظمی) (فصل سوم)باشد.  اتم می Ca(OH)25یک مولکول

 ل اول و سوم)و(کاظمی) (فص .در آب رسوبی سفید رنگ است BaSO4ـ» 3«گزینه  -19

 است. CH4صورت دانیم فرمول مولکولی گاز متان به میـ » 4«گزینه -20

CH (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +4 2 2 22 2  

g C
/ mg CO / mg C

g CO
× =2

2

1221 58 5 8944  

  
/

/= × =
5 89 100 84   7 نبرك دصرد1%

 (کاظمی) (فصل دوم)

 


